SỞ GIAÙO DUÏC & ĐÀO TẠO ĐỒNG NAI
KỲ THI TUYỂN SINH VÀO LỚP 10 CHUYÊN NĂM HỌC 2011-2012
MÔN : VẬT LÝ

Thời gian làm bài : 150 phút

( Đề thi này có 5 câu, 01 trang )
Bài 1( 2 điểm): Một người đi từ A đến B. Trên 
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 quãng đường đầu người đó đi với vận tốc V1; nửa thời gian còn lại đi với vận tốc V2 ; nửa quãng đường còn lại đi với vận tốc V1 và đoạn đường cuối cùng đi với vận tốc V2 . Tính vận tốc trung bình của người đó trên cả đoạn đường.

Bài 2 (2 điểm ): Có hai cụm dân cư cùng sử dụng một trạm điện và dùng chung một đường dây nối tới trạm. Hiệu điện thế tại trạm không đổi và bằng 220V. Tổng công suất tiêu thụ ở hiệu điện thế định mức 220V của các đồ dùng điện ở hai cụm là như nhau và bằng P0= 55kW. Khi chỉ có cụm 1 dùng điện thì thấy công suất tiêu thụ thực tế của cụm này chỉ là P1 = 50,688kW.
a) Tính công suất hao phí trên dây tải từ trạm tới cụm 1.

b) Khi cả hai cụm cùng dùng điện(cầu dao K đóng) thì công suất tiêu thụ thực tế ở cụm 2 là P2= 44,55kW. Hỏi khi đó , hiệu điện thế thực tế ở cụm 1 là bao nhiệu? Biết rằng điện trở của các dụng cụ điện và dây nối không phụ thuộc vào công suất sử dụng.

Bài 3(2 điểm): Cho sơ đồ mạch điện như hình vẽ.
                                     R                                R                                 R
                    U                                        U1                                 U2

 Các vôn kế giống nhau chỉ các hiệu điện thế U1; U2 . Tìm hiệu điện thế U của mạch điện. 

  Áp dụng bằng số U1 = 8V; U 2 = 2V. 
Bài 4(2 điểm):Thả một cục sắt có khối lượng 100g được nung nóng đến nhiệt độ 5000C vào 1 kg nước ở nhiệt độ 200C. Một lượng nước quanh cục sắt đã sôi và hoá hơi. Khi đã cân bằng nhiệt độ của hệ thống là 240C . Hỏi khối lượng nước đã hoá hơi là bao nhiêu? Biết rằng nhiệt dung riêng của sắt là 460J/kg.độ, của nước là 4,18.
103 J/kg.độ. Nhiệt hoá hơi của nước là 2,256.106 J/kg. Bỏ qua sự mất mát nhiệt đối với môi trường. .
Bài 5:(2 điểm): Đĩa sáng tròn đường kính AB= 1cm chiếu sáng đĩa cản quang đồng trục với đĩa sáng, có đường kính CD= 5cm và đặt cách nguồn khoảng 50cm. Tính kích thước của bóng đen và bóng mờ quan sát được trên màn đặt song song với hai đĩa và cách đĩa cản quang khoảng L = 2m.
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Hết.
      Họ và tên thí sinh.................................................             Số báo danh  ...................
     Chữ kí giám thị 1  ............................................                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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